

В мире музыки и танца

Все дети любят танцевать под веселую задорную музыку и получать массу положительных эмоций. 28 апреля, накануне Международного Дня танца, в СДК д. Новое Аннино прошёл танцевальный батл «В мире музыки и танца» между участниками коллективов «Детство» и «Ритм». На этот раз батл собрал девчонок и мальчишек разных возрастов. Ведь в таком состязании важен не рост и возраст, а большое желание и умение танцевать. В ходе мероприятия, присутствующие узнали, как давно существует праздник – День танца и кто был его основателем, также ведущая рассказала о возникновении самых первых танцев, какие бывают направления. Это был настоящий праздник танца! Батл подарил хорошее настроение и заряд бодрости на долгое время.









